

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ МОРДОВИЯ

от 26 МАЯ 1939

Саранск (Мордовск. АССР) Газета №

## Наши планы

Беседа с художественным руководителем театра драмы  
В. В. Сычевым

Гастрольями в Рузавьев республиканский театр драмы открыл в этом году необычайно разов сезон 1939—40 года. В отличие многих трупп, коллектив полностью закрепился для работы в Мордовии еще на один год. Помимо того, состав артистов несколько пополнился за счет вновь приглашенных работников.

В беседе с нашим корреспондентом ведущий художественной частью драматического театра, главный режиссер В. В. Сычев поделился планами работы коллектива в текущем году:

— Сейчас театр работает над новой постановкой — «Павел Грехов». Эта пьеса молодых советских писателей Б. Войтехова и Л. Ленча о борьбе с врагами народа, о честном коммунисте Павле Грехове, который становится объектом вражеской диверсии. Ставит спектакль режиссер А. А. Шорин, художественное оформление — художника А. А. Шувалова.

Капитальной работой в этом году мы считаем осуществление постановки пьесы Н. Погодина «Человек с ружьем». Роль великого вождя народов В. И. Ленина в этом спектакле будет исполнить заслуженный артист республики В. А. Зорин. Вот уже год как этот талантливый актер готовится к ответственной работе. Он читает литературу и произведения о Ленине, труды Владимира Ильича, прослушал десятки грампластинных пластинок с ре-

чами Ильича, просматривает фильмы, в которых выведен этот незабываемый образ. Музыка к пьесе пишет мордовский композитор М. И. Душский.

В репертуар включены также произведения М. Горького «На дне», Л. Толстого «Петр Первый», Гольдони «Хозяйка гостиницы».

Не так давно наш коллектив посылывал первую свою постановку на мордовском языке «Литову». Автор этого произведения молодой писатель П. Кириллов работает сейчас над новой пьесой на мордовском — эрзя языке об отважных стратонавах Васенко, Усыкине и Федосеево, погибших на территории нашей республики.

Вместе с Кирилловым мы связались с семьями и близкими покойных. Они рассказали нам о жизни героев стратосферы, дали нам несколько книг о замечательных полетах т. т. Васенко, Усыкино и Федосеево.

Второй национальной пьесой, которую мы хотим поставить в этом году, будет произведение В. Колымасова «Победа» (название условное). Эта пьеса о сталинских волколов Мордовии. Осуществить эту постановку мы наметили к празднованию пятилетия Мордовской АССР.

Республиканский драматический театр заказал писателю В. К. Радаеву пьесу на тему о большой семье советских патриотов. Сейчас тов. Радаев усиленно работает над созданием этого произведения.